

感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋 的足跡...

花蓮慈院

家母因肺炎已住進花蓮慈院二六西病房二十多天，感謝醫師、護理師及治療師群體多日來的用心治療，已逐漸康復中，非常感謝。特別感謝照顧家母的護理師，其中，感恩護理師晉崎的熱誠與盡職，非常有耐心地協助照顧，教導我們家屬如何幫助病患，在此十分感謝，特予讚揚。

陳先生

真的很感謝花蓮慈院胸腔內科劉迪塑醫師，謝謝他的認真負責盡心，我照顧了我的母親多年，對媽媽的身體也有一定的了解，知道母親的身體病痛多，可能控制好病情的時候，另一樣病痛就會跑出來，很多時候，都會讓醫師感到頭痛，甚至於情緒不佳，可是劉迪塑醫師卻不會，每次醫生來到病房的時候，媽媽身體上的諸多不適，醫生都會仔細傾聽，而且態度溫和親切、視病猶親，這種感覺對於我、對於我的母親，真的是很溫馨、溫暖，現在媽媽的身體逐漸穩定好轉，一切都離不開醫生的專業細心、盡心負責的無微照顧，真的很謝謝醫生，謝謝！

周小姐

感恩花蓮慈院二六東病房淑娟、雅雯、雅玲、婉婷、欣怡、憶凡、諭潔、思穎、宜娟、汶蓓、菁美、秋月等護理師及實習護理師們，真的很感謝你們各位，謝謝！媽媽因為身體病痛的緣故，進出醫院許多年了，由於吃藥的關係，血管非常難打，所以只要上針的時候，難免會害怕，護理師絕對不會有情緒化的表現，有的只是心疼。媽媽總是緊張，可是二六東病護理師們卻很溫柔的包容，她們專業、細心、耐心，臉上總是帶著親切的笑容，媽媽和我真的受到她們諸多照顧，我們遇上她們是我們的幸運，謝謝，真的謝謝！也希望她們可以照顧好自己的身體，有更多人需要她們。

感恩的病患家屬

感恩花蓮慈院心臟內科謝仁哲醫師，醫者父母心，從開刀到出院，不論平日、假日都親自幫病患換藥，對老人家總是親切地像一家人，謝謝醫師的照顧。

陳小姐